Bezpieczne podniesienie

Whpisany przez januus
sobota, 26 lipca 2014 23:00 - Poprawiony wtorek, 26 maja 2015 20:00

Tytutowg nazwg obdarzytem pewng konstrukcje po otwarciach 1040 - chodzi o rebid
Otwierajgcego po odpowiedzi 20/

i

, podnoszgcy zalicytowany przez partnera kolor.

* * % % %

pas 20/ 0 (

30/ 0 ( 0

W przypadku obu otwaré kolorem starszym rebid Otwierajgcego podnoszacy mtodszy kolor
odpowiedzi oznacza to samo - 14/15 PC i 2+fit.

O co w tym chodzi?

Otéz, chodzi o sprecyzowanie sity Otwierajgcego z wieksza, niz dotychczas, doktadnoscia.
Wiekszg doktadno$¢ chcemy osiggnac nie tylko w tej konkretnej sekwencji. Naszym celem jest
sprecyzowanie sity odpowiadajacego w trzech przedziatch: do 13 PC, 14/15 PC i 16/17 PC,
przy czym nie chcemy, aby odbyto sie to kosztem pokazywania sktadu. Odpowiedniego
znaczenia musimy zatem nadaé¢ innym odzywkom.

Ale po kolei.

Obie odpowiedzi 20 i 20 sg wieloznaczne, z czego jeden wariant przypada na staby longer w
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zalicytowanym kolorze mtodszym. Inne warianty to juz klasyczne 10+PC (z wyjatkiem 20, ktére
mozna dag¢ z fitem i sitg 8/9 PC).

Wyjaénienie, w kolejnej odzywce, ze Odpowiadajgcy dysponuje najstabszym wariantem,
prowadzi na poziom 3 w kolorze odpowiedzi.

Logika nakazuje wiec przyjac, ze z fitem w tym kolorze Otwierajgcy moze sobie pozwoli¢ na
jego podniesienie. Jesli bowiem trafi w staby wariant odpowiedzi, to bedzie grany ten wtasnie
kontrakt.

A co, jesli Otwierajacy trafi do 10 PC bez fitu? Wtedy tez sie nic nie stanie, jezeli na
podniesienie zarezerwuje nieco silniejszg reke 14/15 PC. Wowczas praktycznie zawsze zagra
3BA.

Co daje takie ustalenie? Bardzo wiele, bo odcigza inne odzywki.

Przyjrzyjmy sie jak to jest pouktadane w systemach PRESER/TRASER.

Otwarcie 10

Odpowiedz 20 ma az trzy mozliwe znaczenia:

000000 1)naturalne 4+0, 10+PC
2) 6+0 stabe
000000 00 000 3Yit-3(4).0, nie obiecuje 0, 8+PC

Uwaga na wariant /3/ - licytujemy tak juz z 8/9 PC (bez krétkosci, bo w systemie PRESER z
krétkoécig licytujemy jej kolor: 20/30/0).

(pas) 1 I
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pas
20 ( ! ) 0

pas ?

20! =1) 5.0 na 12/13 PC - reka minimalna
2) 6.0 na 14/15 PC
0O000000oo0DoooooD 3%.0 z krétkoscig O bez 4.0, 14/15 PC

{slide=...}

20 = z fitem, do gry

20! = ® przejsciowe, prosi 0 sprecyzowanie wariantu, nie wyklucza fitu 0, F1

2BA =5.0 na 12/13 PC - wariant /1/

30! = 5.0 z krotkoscig [ bez 4.0, 14/15 PC - wariant /2/

30 = 6.0 na 14/15 PC - wariant /3/

2BA = 440 bez fitu, 10/11 PC, NF

30 = staba reka na [ (wariant /2/), do gry
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Uslide}

20 =6.0,12/13 PC, NF

20 = 14/15 PC, 4.0 z krotkoscig O

2BA = 5.0 na 16/17 PC, nie wyklucza 4.0

30(!) = 5+0 na 14/15 PC - do stabego wariantu, nawet z 2+00,

30 = 6+0 na 16/17 PC, NF

* * k %k %

Odpowiedz 20 jest mniej skomplikowana i obiecuje 4+0

20 = 1) 4+0, moze by¢ z fitem [0, 10+PC
00000 00 00 2)6+0, stabe

(pas) 1 0
pas
2 0 0ooao

pas ?
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20 = 5+0, 12/13 PC - reka minimalna

20 = 14/15 PC, 4.0 z krotkoscigl

2BA(!) = 5.0 na 16/17 PC, bez fitu 0, NF

30!=1) 5.0 na16/17 PC, nawet z 2+0, lub
2) 6+0 na 14/15 PC

{slide=...}

30 = staby wariant /2/

30 = 2(8).0 na 8/9 PC, w zasadzie tez wariant /2/, NF

30!=>3BA, GF

3BA = 2.0 - "mam staby fit, wiec zalicytuj 40 lub PAS"

40! = w zasadzie cue-bid, uzgadnia [ lub pyta o fit0, GF+
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40 = 6+0 na 14/15 PC, zfitem D

40 = 640 na 14/15 PC, bez fitu 0

40! = w zasadzie cue-bid, uzgadnia 0, 16/17 PC

4BA = 16/17 PC, bez fitu 0, NF

{/slide}

30 = 5+0 na 14/15 PC - do stabego wariantu /2/, nawet z 2+0, NF

30 =16/17 PC, 6+0

* * % % %

Otwarcie 10

Ta sama konstrukcja odpowiedzi jak po otwarciu 10, tj. trzy znaczenia 20:
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1) 4+0, moze by¢ z fitem 0 lub z 4.0, 10+PC
2) 6+0, stabe.
3) z fitem [ bez 4+0, 8+PC

(pas) 1 0
pas
20( ! )

pas ?

20!'=1) 5.0 bez 4.0, 12/13 PC - reka minimalna
2) 6.0 14/15PC
0000000000D000000 3%.0 z krotkoscig 0 bez 4.0, 14/15 PC

{slide=...}

20(!) ® = przejéciowe, prosi 0 sprecyzowanie wariantu

- prawdopodobnie z 4.0, ale to nie ma juz znaczenia

20 = staba reka (wariant /1/), do gry

2BA = silniejsza reka (14/15 PC) z krétkoscig U i bez 4.0 (wariant /3/), GF

- praktycznie 5-3-4-10

30 =4+0, 12/13 PC (wariant /1/)
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- Z wiekszg sitg podnieslibysmy odpowiedz na 31

30 =5.0 15.0 (wariant /3/)

- jeszcze bardziej niezrownowazone niz 2BA

30 = 6.0 isilniejsza reka (wariant /2/), GF

20 = 2.0 i min. sity, do gry

- np. 2-4-3-4

Uslide}

20 = 4(5).0, nie precyzuje sity, F1

{slide=...}

20 = staby fit, i min. sity, do gry

- np. 2-3-3-5, 2-3-4-4, takze z 3-fitem do 10 PC
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2BA! = bez 2-fitu 0, min. sita, NF

-np. 1-3-4-5

30 = stabe 6+0, do gry

30! (4. kolor) = sztucznie uzgadnia 0, IS

- gdybysmy mieli tak silng reke z fitemil 0 to powiemy 2BA

30 = najstabsze

30/40/0) = cue-bidy

30 =4.0, INV

30 = 3-fit, ok. 11/12 PC, INV

{/slide}

20 =6.0,12/13 PC, NF
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{slide=...}

2BA = bez 2-fitu 0, min. sita, do gry

30 = stabe 6+0, do gry

{/slide}

2BA =bez 4.0, 16/17 PC

{slide=...}

30 = staby wariant

30/0 = b. dobry longer 0, IS

30 = stabe uzgodnienie z 2.0, wariant /2/, do gry

3BA/40 =do gry

Uslide}
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30 =540 na 14/15 PC, do stabego wariantu nawet z 2+0, wyklucza 40, NF

{slide=...}

PAS = stabe na [

30 = naturalne, GF+

30! = sztuczne bez fitu O, zatem na O, IS

- za dobra reka na 3BA, np. co$ w rodzaju 2-4-3-5

30 = 3-fit, min. reka 8/9 PC, NF

3BA/40 = lepsza reka

{/slide}

30 =6.0,16/17 PC, NF

* * % % %
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Po otwarciu 10 musimy silniejszg 5+1 umieéci¢ w odpowiedzi 20 (stabg 5+0 Odpowiadajgcy
licytuje bezposrednio przez 2

[

).

Wszystkie znaczenia odpowiedzi 20 sg wiec nastepujace:

1) 4+0, moze by¢ z fitem 0, 10+PC
2) 6+, stabe
3) 5+0, 10+PC

(pas) 1 0
pas
2 0 ( !

pas ?

20(!) = domniemanie 5.0 i stabe uzgodnienie - 3(4)-fit0 na 12/13 PC

{slide=...}

PAS = wariant /3/ bez fitu [ i bez nadwyzek

20 = staby fit0, 10(11) PC, do gry

2BA =bez 4/5.0 i bez 3-fitu 0, NF
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- gwarantuje 5+, np. 2-3-5-3 lub 2-3-6-3

PAS/30 = wybdr miana do gry

30 =6.0

30! = silny na [0, nie wyklucza 4.0, GF+

30 =4.0

30 =6.0

3BA = bez fitu [

40! = dobry fit U, cue-bid

40/0! = dobry fit 0, bez wartosci w O, cue-bid

30 = 6+, stabe, do gry

30 =5.0, INV
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30 =3-fitd, INV

- nic nie mowi o 1, Odpowiadajgcy moze by¢ nallll

3BA = 4.0 bez fitu 0, sign-off

40 = 5+0, do gry

Uslide}

20 =5+0 bez 30, 12/13 PC

{slide=...}

PAS/30 = stabe, do gry

2BA = sign-ff
30 =6+0
30 =540 i 440
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30 =6+, F1

30 =fit0, INV

3BA/40 =do gry

Uslide}

2BA(!) = 5+0 z krétkoscig U na 14/15 PC albo 5.0 na 16/17 PC

{slide=...}

30! = przejéciowe

30!'=50i3/40na16/17 PC

30 = 5.0 i4+0 z krétkoécig 0 na 14/15 PC

- w zasadzie 5-4-1-3, 5-5-1-2 lub 5-5-0-3

30 = 6+0 na 14/15 PC - wariant /1/
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3BA = 5.0 bez 3.0, 16/17 PC - wariant /2/

30 = staby na [

30 =5+0 na 10/11 PC, GF

30 =fit0, INV (89 PC)

Uslide}

30 =4+0 bez fitul, 14/15, GF

30 = do wariantu /2/ - 540 na 14/15 PC, nie wyklucza 3/4.0, NF

{slide=...}

30 =4+0, 10+PC, F1

30(!) = 3.0, wariant /1/ lub /3/

- to nie moze byc 6.0, bo Otwierajgcy datby rebid 2BA!; szczegdlna odzywka niesie szczegdlne
przestanie - w tym przypadku jest to 3-fit [
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3BA = brak fitu U, sign-off

40/0! = cue-bidy z 4.0

- mozna sie umowic, zZe to zawsze Splinter

40 = 4.0 rece inne niz na 40/0

30 = 10(11) PC z fitem 0, NF

- oS w rodzaju 2-3-5-3

3BA =nal bezfitu 0, do gry

40 =fit 0, do gry

{/slide}

30 =6+013/4.0,16/17 PC
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30 =6+0 bez 30, 16/17 PC

20

* * k %k %

Mimo réznic w licytacji po obu otwarciach poszukajmy punktéw wspoinych.

1 0 /0
pas 20/ 0 (

20/0 (KO - kolor otwarcia) = 6(5). licytowana w sile do 13 PC

2BA =16/17 PC na 5. w KO

30/0 (podniesienie) = 5+ w kolorze otwarcia n 14/15 PC z 2+fitem w kolorze odpowiedzi

30/0 (KO) = 6+licytowana w sile 16/17 PC

* * % % %
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Artykuty powigzane:

- Two over one po otwarciach w starszy ,
- Preser - otwarcie 1kier,

- Preser - otwarcie 1pik.

{icomments on}
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